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ПАСПОРТ  

Київської обласної цільової програми 

«Інтеграція внутрішньо переміщених осіб» на 2026-2027 роки 

 

1. Ініціатор розроблення 

програми  

Департамент соціального захисту 

населення Київської обласної державної 

адміністрації 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої 

влади/органу місцевого 

самоврядування про 

ініціювання розроблення 

програми*  

Розпорядження Київської обласної 

державної адміністрації (Київської 

обласної військової адміністрації) від  

17 вересня 2025 року № 1424 «Про 

ініціювання розробки проєкту Київської 

обласної цільової програми підтримки 

внутрішньо переміщених осіб на  

2026-2027 роки» 

3. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

схвалення проєкту 

програми/змін до програми 

Розпорядження Київської обласної 
державної адміністрації (Київської 
обласної військової адміністрації) від 16 
жовтня 2025 року № 1516 «Про схвалення 
проєкту Київської обласної цільової 
програми «Інтеграція внутрішньо 
переміщених осіб» на 2026-2027 роки,  

4. Розробник програми  Департамент соціального захисту 

населення Київської обласної державної 

адміністрації 

5. Співрозробники програми   

6. Головний розпорядник 

коштів 

Київська обласна державна адміністрація, 

Департамент соціального захисту 

населення Київської обласної державної 

адміністрації, департамент регіонального 

розвитку Київської обласної державної 

адміністрації (*в частині проведення 

придбання, будівництва, реконструкції, 

капітального ремонту) 

7. Відповідальний виконавець 

програми  

Київська обласна державна адміністрація, 

Департамент соціального захисту 

населення Київської обласної державної 

адміністрації 

8. Учасники програми 

(співвиконавець)  

Київська обласна державна адміністрація, 

Київська обласна рада, 

Департамент соціального захисту 

населення Київської обласної державної 

адміністрації, 
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Департамент освіти та науки Київської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент охорони здоров’я Київської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент регіонального розвитку 

Київської обласної державної 

адміністрації, Київський обласний центр 

зайнятості (за згодою), районні державні 

адміністрації, виконавчі органи сільських, 

селищних, міських рад (за згодою) 

9. Термін реалізації програми  2026-2027 роки 

 

9.1. Етапи виконання програми  

(для довгострокових 

програм)  

I етап 

10. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у 

виконанні програми  (для 

комплексних програм)  

Обласний бюджет 

11. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації обласної 

програми (всього) (додаток 

1) 

408 770,34 

у тому числі:   

11.1. коштів державного 

бюджету 
- 

коштів обласного бюджету 408 770,34 

коштів місцевих бюджетів 0 

кошти небюджетних 

джерел 
- 
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І. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА 

 
Питання забезпечення прав та свобод ВПО залишається одним з 

першочергових питань, що потребують злагодженого та системного вирішення, 

координації дій органів державної влади, виконавчих органів рад територіальних 

громад, військово-цивільних адміністрацій, райдержадміністрацій і 

громадянського суспільства.  

Наразі на Київщини взято на облік понад 233 тис. ВПО, з них осіб з 

інвалідністю – 11,2 тис. осіб, пенсіонерів – 47,8 тис. дітей – 47,1 тисяч. 

Більшість ВПО, які проживають в територіальних громадах області 

потребують вирішення житлових питань, матеріальної, соціальної та інших видів 

допомоги. Зокрема, ВПО стикаються з проблемами розміщення, забезпечення 

належних умов проживання, безробіття, створення належних умов перебування 

дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, отримання освіти, 

доступом до медичних гарантій.  

Водночас територіальні громади стикаються з найгострішими викликами, 

вирішують проблеми надмірного навантаження на соціальну інфраструктуру 

населених пунктів через значну кількість ВПО.  

Попри те, яку довгострокову життєву стратегію виберуть ВПО – осілості на 

нових місцях проживання чи тимчасового проживання до моменту повернення до 

постійного місця проживання, важливим є вирішення питання інтеграції ВПО у 

громади приймаючих територій. Інтеграція − це складний процес, особливо в 

умовах відмінностей у менталітеті населення різних територій. Переміщення 

значної кількості людей позначилося на розвитку приймаючих територіальних 

громад. З одного боку, ВПО, маючи нагальну потребу в житлі, працевлаштуванні, 

послугах закладів освіти й охорони здоров’я, соціального забезпечення, 

створюють додаткове напруження у цих сферах суспільної діяльності, що 

негативно позначається на взаємовідносинах із місцевими мешканцями, з іншого − 

багато ВПО мають значний трудовий, підприємницький, креативний потенціал, 

який міг би бути використаний для розвитку територій переміщення.  

Тому в умовах сьогодення саме зазначена категорія населення заслуговує 

підтримки держави й громадянського суспільства, є колосальним людським і 

соціальним капіталом для приймаючих територій, розвитку всіх сфер держави.  

За останній час на місцях накопичено значний досвід підвищення соціальних 

стандартів життя ВПО, удосконалення соціально-трудових відносин з 

урахуванням їхніх потреб. Важливо, що суспільство усвідомило: ці особи зробили 

ціннісно-світоглядний вибір між євразійським і євроінтеграційним вектором 

розвитку на користь суверенної, незалежної і територіально цілісної України.  

Зважаючи на невизначеність тривалості воєнних дій та необхідність 

створення умов для повернення в місця постійного проживання ВПО, розв’язання 

існуючих проблем потребує розробки та реалізації комплексної цільової програми, 

враховуючи стратегічні напрями Стратегієї розвитку Київської області на 2021-

2027 роки. 
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ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 
Головною метою Програми є сприяння подальшій інтеграції ВПО через 

усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення 

повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а 

також створення умов для розвитку потенціалу та посилення спроможності ВПО у 

приймаючих територіальних громадах. 

Крім того, Програма спрямована на: 

розв’язання основних проблем ВПО, які зареєстровані та перебувають на 

території Київської області; 

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання 

забезпечення тимчасовим або соціальним житлом; 

забезпечення соціальної, фізичної, медичної, психофізіологічної підтримки 

ВПО; 

сприяння у працевлаштуванні; 

підвищення самодостатності та незалежності ВПО з врахуванням інтересів 

приймаючих громад;  

забезпечення права на освіту; 

налагодження ефективної взаємодії ВПО з приймаючими громадами та 

органами державної влади на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-

яких проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності;  

зменшення соціальної напруги серед ВПО; 

інтеграцію ВПО та впровадження рішень задля забезпечення реалізації та 

захисту їх прав, свобод і законних інтересів. 

Програма базується на принципах: 

верховенства права; 

пріоритету прав і свобод людини і громадянина, в тому числі ВПО, під час 

реалізації заходів Програми; 

відкритості і прозорості реалізації Програми з метою максимального 

залучення до її реалізації та моніторингу всіх заінтересованих сторін; 

добросовісності, відповідальності приймаючих територіальних громад, 

органів державної влади при реалізації Програми; 

недискримінації ВПО; 

забезпечення конструктивної взаємодії приймаючих громад, органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування; 

залучення ВПО до діалогу з приводу формування та реалізації державної, 

регіональної політики, вирішення питань місцевого значення, що стосуються їх 

прав та інтересів; 

залучення всіх інших зацікавлених сторін, включаючи місцеві органи влади, 

а також гуманітарних партнерів, задля співпраці з метою визначення правильних 

шляхів діяльності для виконання рішень щодо внутрішнього переміщення та 

визначення критеріїв, що допоможуть визначити рівень виконання цих рішень. 

Реалізація Програми передбачається шляхом здійснення комплексу заходів 

протягом 2026-2027 років для досягнення середньострокових рішень з метою 

розв’язання проблеми внутрішнього переміщення. 
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Досягнення мети Програми відповідає стратегічним цілям державної 

регіональної політики та пріоритетним завданням і напрямкам економічного та 

соціального розвитку області. 

 

ІІІ. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 
Програму розроблено на підставі законів України «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про забезпечення прав і свобод громадян 

та правовий режим на тимчасово окупованій території України», «Про соціальні 

послуги», Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки.  

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і 

зменшення соціальної напруги серед ВПО шляхом розширення кола соціальних 

гарантій для цієї категорії осіб. Для досягнення основної мети передбачено 

здійснити заходи правового, соціального, медичного та культурно-масового 

характеру. 

Впровадження ефективного механізму інтеграції ВПО, впровадження рішень 

щодо забезпечення реалізації та захисту їх прав, налагодження ефективної 

взаємодії ВПО з приймаючими громадами та органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування на засадах партнерства з метою досягнення соціальної 

єдності та усунення будь-яких проявів дискримінації, здійснюватиметься шляхом 

виконання заходів Програми. 

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямками: 

Створення належних умов проживання ВПО; 

Забезпечення формування фондів житла соціального призначення, фондів 

житла для тимчасового проживання та забезпечення таким житлом ВПО; 

Підтримка безробітних ВПО: інформаційно-консультаційний супровід, 

сприяння працевлаштуванню, професійному навчанню та розвитку 

підприємницької ініціативи.; 

Надання соціальних послуг ВПО відповідно до їх потреб; 

Створення умов для реалізації ВПО права на освіту; 

Забезпечення доступу ВПО до якісної медицини шляхом виконання програми 

медичних гарантій. 

 

ІV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ) ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

 
Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить 

зменшити соціальну напругу серед ВПО та підвищить якість життя ВПО через 

зміцнення їх спроможності та соціальної стійкості, стимулювання економічної 

активності, забезпечення реалізації їх основоположних прав і свобод, зокрема:  

задоволення як економічних, так і культурних та соціальних потреб ВПО; 

розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня соціально-

економічного розвитку і стійкості територіальних громад; 
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забезпечення права на житло, охорону здоров’я, соціальний захист, 

зайнятість, освіту, доступ до інформації тощо; 

розширення можливостей працевлаштування ВПО та зростання їх 

професійного рівня; 

створення сприятливих умов для проживання та навчання дітей з числа ВПО; 

підвищення активної ролі ВПО у житті територіальних громад (додаток 2). 

 

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, 

ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ 

 
Внаслідок реалізації заходів Програми очікуваними результатами є: 

- реалізація житлових прав ВПО; 

- надання системного комплексу профорієнтаційних послуг ВПО та 

працевлаштування ВПО; 

- забезпечення інформаційної підтримки та розвитку підприємницької 

ініціативи ВПО; 

- соціальний захист ВПО та соціальна адаптованість особистості та її 

соціалізація; 

- забезпечення права на освіту та підтримку дітей з числа ВПО; 

- медичне забезпечення ВПО та їх психологічна підтримка; 

- створення умов для інтеграції ВПО в приймаючі територіальні громади 

(додаток 3). 
 

VІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

 
Організацію виконання Програми здійснює Департамент соціального захисту 

населення Київської обласної державної адміністрації. 

Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування (за згодою), Київський обласний центр зайнятості (за 

згодою), відповідальні за виконання Програми, забезпечують її реалізацію у 

повному обсязі та щокварталу до 25 числа наступного місяця за звітним періодом 

надають інформацію про хід її виконання Департаменту соціального захисту 

населення Київської обласної державної адміністрації для узагальнення. 

Моніторинг, порівняльний та системний аналіз здійснює Департамент 

соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації та 

щокварталу до 25 числа наступного місяця за звітним періодом інформує Київську 

обласну раду про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів. 

Контроль за реалізацією Програми здійснює постійна комісія Київської 

обласної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального 

захисту населення та пенсіонерів. 

Виконання Програми припиняється після закінчення встановленого строку, 

після чого до 25 січня Департамент соціального захисту населення Київської 

обласної державної адміністрації складає заключний звіт про результати її 
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виконання, подає його для розгляду на сесії Київської обласної ради та публікує на 

офіційному вебсайті. 

 

 

 

Заступник голови                                                                  Тетяна СЕМЕНОВА 

 


